Lisuadl) dapaall sl §1 4 i

5 o kel duad galll Agalas ) A yaall

()

sl by 3 33

X
3 5 1 0 T 24 3
0L dae Y1 Jiay pfisal) Caai 5 L sall ae Y1 Jlay [OX) pianal) Ca

D e (ssb ol ST Dua sl alae V15 jia e (s sk ol ral

a<b 8 bhez.5acz Sy

N2V G S8V ) aal) e A e e YIS
—3(2 430(2 5 -3(0 Ji

s ga e L;\UA sl yieal AalaLl) L) alacdY
ab®acz sbez’. QS

—3 (=2 Jlia LSV s (Cnadl o) sieall o Y1 aaal) 3l ainaal) e Lagana 5 ¢ Say
14(19 &Y (~14) ) (~19) Jbie dillas dad jrial 4l g2l s Laa S

Olae e

Ol
(a-b)dede ab |b sa 48| b a Il J saall asil
e (—4) e Z_ -4 | 6(10 10 6
-5....-8 -8 -5
-2 12
2 12
— (a-b)eZ J¢i= ash || G_pez G Jm ab
(a-b)=0 O = a =b
(a-b)ez, o= azb (a-b)ez’. Ol = a)b

XeZ,
(uswy) séd (A-B) 3 (B—A)
B-A=(-3-X)—(24Xx)

3 A=2+X'B=-3-X &a B ;A gLl

Clnd)

UMD Jleatiaaly 45 jlaall ALia)

(1
Bs A on ol ddle e G i

B-A=-3-x-2-x

A-B=(2+x)—(-3-X)
A—-B=2+X+3+X

B-A=-5-X-X A-B=5+X+X 5¢Z, XxeZ,6 xeZ,
B-A=(-5)+ (=X =X A-B)eZ
() + X+ (EX) ( JEZ,
e alle Gl AXB 4w
B (A, B-pecz oY e
XY 5 A=—6+X:B=7+y &n B ;A ool (2

Bs A 3l ddle e dayi 1A

A-B=(-6+x)—-(7+Y)
A-B=-6+X-7-Y
A—-B=(-13 —

(LL )+(X%y)

A(B ., (A-B)ez oy

- -
Tisnvicie

XY s

‘&«Uutgt‘cn(’t



(-12309) ; 65; ( -643):0, 23 Al olae¥l i, Cp sl
Ll eyl 8 B sA oLl

A=18-[-9-(x+19)]:B=7+[-8-(-2-X)] s xez (@
(x-y)=5 sA=12-[-4—(7+x)] : B=7+(y-12) (2
Oy 5x dan A=-6-13+6-9-x:B=13+y (3

3 e pad
Y X AkS il il (1

Y =a(l-b)+(a—4)b—3)
X-Y=2a-2b-60 i (I (2

(Jalail) ) Yoo X G o8 D—a =3 o e 13 (w0
(Gl e bsa om o Y{ X o cadeld) ( (2

&_ 2018

laia) e =
E 4 4
| 719 %9 49 £ 9 @ %1 f,‘f

A\ AVH W AT @ L 9



